

# “七一”小型张,上市7天涨6倍

随着7月1日建党九十周年纪念日的临近,红色收藏进一步升温,不少红色收藏品种都出现了暴涨的行情。记者近日走访长沙清水塘古玩市场了解到,中国邮政发行的《中国共产党成立九十周年》纪念邮票涨势喜人,其中小型张邮票7天涨了6倍。

为纪念中国共产党成立90周年,中国邮政于6月22日发行了《中国共产党成立九十周年》纪念邮票。纪念邮票包括1套6枚的主题邮票和一枚小型张。其中,6枚邮票分别以“开天辟地”、“烽火岁月”、“执政创业”、“改革大潮”、“世纪跨越”和“科学发展”为主题,每枚邮票的画面层次清晰,主题突出;小型张则以党旗为图案,以雄伟壮观的“长城”与气势磅礴的“黄河”为边饰,寓意中华民族的伟大复兴。

“单套6枚邮票的面

值是7.2元,加上面值6元的小型张,纪念邮票的总面值为13.2元。发行当天,纪念邮票在长沙的市场价格就涨了1倍左右,这两天排队购买纪念邮票的人很多,已经出现了供不应求的状况。”长沙市邮政局集邮公司经理李志敏告诉记者。

长沙市集邮协会副秘书长卢伯雄告诉记者,截止到6月29日,单套6枚邮票的价格已经涨了接近50%,市场价格在10多元左右;相比单套6枚的纪念邮票,因为是建党90年以来国家发行的第一枚小型张邮票,涨势则更加喜人,7天时间涨了6倍左右,市场价格已经高达40多元。

卢伯雄还表示,这次90周年纪念邮票的主色是红色,涵盖了解放前、新中国成立、改革开放三十年这三个不同阶段的成就与辉煌,内涵丰富,非常具有纪念意义,预计后市表现依然会比较稳定,是值得投资的大众收藏品种。

■记者 姚乐 实习生 李程



《中国共产党成立九十周年》纪念邮票小型张。

记者 武席同 摄

## 相关链接

### 火柴盒大小《毛主席语录》翻百倍

日前,在湖南省收藏协会举行的义务鉴宝活动现场,家住长沙的刘先生带来的4本火柴盒大小的《毛主席语录》吸引了专家们的注意。刘先生说,当时他是几块钱买的。

湖南省收藏协会副会长、红色收藏委员会主任张曼玲看到这四本微型书立刻夸赞。“现在256开的毛主席的书已经差不多了。这四本很完整,而且里面都有毛主席的像,有的有彩像,有的盖有历史印章,有的还有毛主席‘为人民服务’的题词,很不错!”

张曼玲告诉记者,这样一本《毛主席语录》至少能卖400块,最高可达上千元。她透露,1963年版的《毛主席语录》曾在英国拍卖出了30万元的高价,在香港则更是创造了一本40万元的纪录。

### 1.2元特色毛主席挂历,现价260元

第六届全国红色收藏交流会近日在长沙市举行,记者看到不少人围着一幅挂历谈论。

这幅挂历以毛主席为中心人物,周围的群众热烈拥簇,一面写着“跟随毛主席长征”的红旗在人群中飘动,图画的标注为“要把无产阶级文化大革命进行到底”。挂历的年份为1977年,右下角印有“中国共产党昆明市委委员会,云南省昆明市革命委员会,一九七七年春节”的字样,左下角写着“赠给中国人民解放军驻昆明部队”。摊主告诉记者,这副挂历当时的售价是1.2元,现在的市场价可达260元。

张曼玲介绍,这幅挂历的升值空间很大,不能估算出它的具体价格。“红色题材的挂历实属稀有品,不要轻易出手。”



火柴盒大小的《毛主席语录》。

记者 武席同 摄

## 互动

如果您家里有什么有趣的收藏品或者想咨询收藏方面的事情,请登录cj.voc.com.cn 联系我们或拨打电话0731-84329965;或者加入我们的收藏交流群QQ79819723,一起分享收藏的体会和快乐。

## 敢立潮头唱大风

### ——崛起中的国家级岳阳经济技术开发区

■文/任辉 方敏



岳阳市委常委、岳阳经济技术开发区工委第一书记樊进军(左三)参加湖南中科电气股份有限公司正式挂牌上市仪式。 罗卫亚 摄

万里长江,浩瀚洞庭,古郡岳阳,有一片沸腾的热土——国家级岳阳经济技术开发区。

开放的大潮,合奏着奋进的步伐;发展的主旋律,弹奏着崛起的鼓点;这片古老而年轻的土地,演绎出了一首大江东去的时代之歌。

#### 魅力新区

岳阳经济技术开发区处在各大经济板块“金色十字架”的结合点上。107国道、京广铁路、武广高铁穿区而过,京珠、宁樟、随岳、杭瑞4条高速交汇于此,构成了便捷的“一小时”经济圈;正在区内规划筹建中的岳阳机场,建成后将为岳阳开发区的经济发展插上腾飞的翅膀;湖南唯一直航港口——城陵矶国际集装箱港在这里通江达海。

岳阳是我国重要的能源工业基地和中南地区最大的石油化工基地,具有很好的产业基础。凭借岳阳的先天优势,依靠自身的后天努力,厚积薄发,岳阳经济技术开发



康王工业园

区已拥有先进制造、光伏电子、生物医药、健康食品、新型材料、现代物流六大主导产业,为开发区产业承接辐射转移、集聚集群发展,提供了无限商机。

开发区先后投资100多亿元实施基础设施与城市一体化建设,区内水、电、气、通讯等配套完备。白石岭综合工业园、康王高科技工业园、机械材料工业园、木里港工业园等四大工业园和中南现代物流园、太阳桥物流两大物流园,还有待开发的253平方公里土地,为海内外客商放飞梦想打造了广阔的舞台。

#### 创业乐园

围墙外的事你放心,围墙内的事我帮忙。这是岳阳经济技术开发区人对天下客商作出的庄严承诺。围绕这个承诺,他们举全区之力打造四大平台,构建创业乐园。大力发展金融、保险、物流、技术咨询、

信息研发、商务培训等生产性服务业。全区建成各类专业市场7个,其中太阳桥物流园被列入湖南省“十一”五现代物流发展规划,为企业提供产前、产中和产后的完善服务。“国家级高新技术创业服务中心”、“国家级新材料成果转化基地”、“承接产业转移示范区”……这一块块金字招牌,就是一座座优质平台。

创立了以中小企业信用协会、开发建设投资公司、中小企业担保公司、银行贷款监督协调小组为载体的中小企业融资平台,破除了中小企业的融资瓶颈。

#### 梦想高地

19载的精心打造,吸引了一大批中外战略投资者:美国艾欧史密斯特种电机,日本松下电器,英国新农亚洲,台湾、香港地区得量集团、美瑞特科技、新聚能材料,大陆的桑乐太阳能、科伦药业等知名企业在这里投资兴业;景达生物、国泰机械、三生

化工、吉祥石化、巴陵油脂、胜景山河等本土企业也与开发区一起成长,成为雄踞市场一方的“巨人”。国家级“岳阳电磁产业研发设计与检测中心”的正式启动,标志着区内电磁企业已成为国内行业的领跑者,其市场份额已占国内的60%。“道道全”等20余种产品获得“中国驰名商标”和“国家免检产品”荣誉,筑盛阀门、大陆激光等10多家企业成为国家行业标准的制定者。

#### 百舸争流千帆竞,敢立潮头唱大风!

站在新的起点上,岳阳经济技术开发区将按照国家的产业发展政策,坚持“不污染、占地少、效益高”的项目入区方针,按照高标准、高质量、高效率的原则,致力于进一步优化经济发展环境,提高开放、开发水平,实现新的更大跨越,充分展示“产业发展示范区、低碳绿色高效区、改革创新先行区、投资环境优良区、社会关系和谐区”和国家级经济技术开发区的风范。



岳阳经济技术开发区工委书记、管委会主任胡知荣在湖南中南科伦药业有限公司新项目基地宣布开工。 罗卫亚 摄